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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Cílem diplomové práce bylo zhodnotit na základě provedené analýzy výši odvodů na sociální pojištění 

a výši dávek nemocenského pojištění, identifikovat významné změny v oblasti nemocenského pojištění 

v letech 2013 až 2023 a některé z těchto změn promítnout v modelových výpočtech. Cíl práce byl 

splněn, i když některé postupy, zejména v praktické části diplomové práce jsou diskutabilní - viz část 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě. 

Práce mi přijde mnohdy nepřehledná či nepřesná. Například v části 3. 1. postrádám zákon o 

zaměstnanosti s ohledem na další uvedené, dále autorka nemá ujasněn pojem sociální zabezpečení a 

sociální pojištění aj. Praktické příklady shledávám jako zkreslující pohled na danou problematiku či 

nepřinášející zcela zásadní poznatky. I přes uvedené nedostatky však práce má svá pozitiva také, 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

neobsahuje zásadní chybné informace, a proto celkově mohu konstatovat, že splňuje požadavky 

kladené na daný typ prací. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "velmi dobře".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Blíže vysvětlete obr. 1 - str. 10.  

Na základě jakých skutečností jste dospěla ke stanovení vyměřovacích základů v rámci praktických 

příkladů?  

K jakým zásadním změnám došlo v roce 2024 v rámci státní politiky zaměstnanosti a nemocenského 

pojištění?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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